報道関係者各位 プレスリリース

株式会社オージースポーツ

2020年3月3日(火)桃の節句は目指せ 桃尻!ピーチ女子♪ 「SHIRIトレ」スペシャルレッスン&「SHIRIトレバンド」先行販売イベント開催!

総合フィットネスクラブ「コ・ス・パ」を運営する株式会社オージースポーツが 2020 年 3 月 3 日 桃の節句に PEACH (桃) をモチーフにしたオリジナル「SHIRI トレバンド」を 使った「SHIRI トレ」イベントを開催いたします。

「SHIRIトレ」とは、 "美尻"にフォーカスした女性専用ボディメイクプログラム。

幅広い年齢層からの高い人気をうけ、2020年4月、フィットネスクラブ コ・ス・パ全店で導入することとなりました。

イベント当日は、SHIRIトレに欠かせないオリジナルグッズ、『SHIRIトレバンド』の先行販売会も開催!桃の節句はヒップメイクトレーナーと一緒にピーチ女子を目指しましょう♪

また、報道関係者さま向けにプログラムの解説やヒップメイクトレーナーの撮影会も予定しております。

【イベント詳細】

イベント名 : 30分拡大版! 「SHIRIトレ」スペシャルレッスン

日時 : 2020年3月3日 (火) 12:45 ~ 13:15

参加費 : 無料

会場 : コ・ス・パ みのお Bスタジオ

〒562-0034 大阪府箕面市坊島4丁目1-24 みのおキューズモールWEST2

定員 : 20名 ※お申込み多数の場合は抽選となります。ご了承ください。

対象者: コ・ス・パ会員さま(法人利用含む)

担当 : コ・ス・パ プログラム開発チーフプロデューサー

冨田千晶

コ・ス・パ ヒップメイクトレーナー

友田有香、吉野優子、皆木梨那、多賀井美穂、津村茄奈

【報道関係者向け説明会及び撮影会】

日時 : 2020年3月3日 (火) 12:15 ~ 12:30

会場 : コ・ス・パ みのお Bスタジオ

〒562-0034 大阪府箕面市坊島4丁目1-2 4 みのおキューズモールWEST2

対象者 : 報道関係者さま

「注意事項]

- (1) 報道関係者向け説明会及び撮影会は当日受付も可能でございますが、事前にご予約いただくと スムーズです。詳細スケジュールは、お申込みいただいた皆さまに別途ご連絡いたします。
- (2) 事前申込みは別紙にて、2020年2月27日(木)までに、以下までご連絡ください。

【女性専用 20 分間のヒップメイクプログラム「SHIRI トレ」】

「SHIRI トレ」とは、専用の「SHIRI トレバンド」を使用して行う、お尻にフォーカスしたボディメイクレッスンです(通常 20 分間)。

しなやかで柔軟性のある魅力的なボディラインの要は、お尻。

あなたの理想のお尻は? 代謝アップや姿勢改善など、それぞれの目的にあったトレーニングで、立体的で高く上がったヒップを手に入れましょう。



■オリジナル商品「SHIRI トレバンド」



「SHIRI トレ」の開発・監修をしたヒップメイクトレーナーがデザインしたオリジナルヒップメイクバンド。強度の違う三種類のバンドを携帯用ポーチに入れて持ち歩くことができます。

自宅はもちろん、出張・旅行先でのトレーニングにも最適です!

SHIRIトレ導入店舗にて発売。

価格 1,800円(税別)

【会社概要】

Daigas グループ(「大阪ガスグループ」より名称変更)。「コ・ス・パ」のブランド名で、フィットネスクラブ・テニスクラブ・キッズスイミングスクールを運営するほか、24 時間営業フィットネスジム「FITBASE24」、公共スポーツ施設の運営など、関西圏を中心に64の店舗を運営。

商号: 株式会社オージースポーツ

代表者 : 代表取締役社長 京 雅也

所在地 : 〒541-0051 大阪市中央区備後町三丁目 6 番 14 号

設立 : 1981年8月4日

資本金 : 1億円

URL : https://www.ogsports.co.jp/corp/







<本件に関する問い合わせ先>

株式会社オージースポーツ 営業戦略部 プログラム開発担当 冨田 千晶

電話 : 06-6262-6924 (10:00~17:30 土日祝日を除く)

FAX : 06-6262-6949

E-mail: program@ogsports.co.jp

2020 年 3 月 3 日 「SHIRI トレ」スペシャルレッスン& 「SHIRI トレバンド」先行販売イベント申込票

宛先:株式会社オージースポーツ 営業戦略部 冨田

電話:06-6262-6924 FAX:06-6262-6949 E-mail: program@ogsports.co.jp

申込日	20 年月日 ()
貴社名	
番組名/部署名	
取材代表者お名前	
ご連絡先	電話: メールアドレス:
来場人数	記者名、スチールカメラ名、TV クルー名:合計名
来場予定時間	
ご要望	

▽関係者向け内覧会 開催場所

所在地 : 〒562-0013 大阪府箕面市坊島 4-1-24 みのおキューズモール WEST2

アクセス: 阪急箕面線「箕面駅」より阪急バス「かやの中央」下車

地下鉄・大阪モノレール「千里中央駅」より阪急バス「萱野小学校前」下車

みのおキューズモール WEST2 内